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	nazivPredmeta: RAČUNOVODSTVO JAVNOG SEKTORA
	sifraPredmeta: ne popunjavati
	ciklusStudija: 1
	ects: 7
	: 
	preduslovi: Nema
	ogranicenja: Nema ograničenja
	trajanje: 1
	semestar: 6
	p: 4
	a: 1
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	fakultet: Ekonomski fakultet
	studij: Računovodstvo i revizija
	nastavnik: dr. sc. Amra Gadžo, docent
	email: amra.gadzo@untz.ba
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ef.untz.ba 
	ciljevi: - upoznati studente sa pojmom i obilježjima računovodstva javnog sektora,- ukazati na specifičnosti i mogućnosti primjene računovodstva javnog sektora u Bosni i Hercegovini,- studentima pružiti dodatna znanja i vještine o praćenju i analiziranju poslovnih promjena i računovodstvenom obuhvatu istih u javnom sektoru.
	ishodi: - razumjeti pojam budžeta i budžetskog računovodstva,- razumjeti načela i standarde za izvještavanje u javnom sektoru,- razumjeti značaj budžetskog planiranja i donošenja budžeta,- ovladati specifičnostima računovodsta javnog sektora i budžetskim procesom,- sposobnost analiziranja i rješavanja transakcija kod budžetskih korisnika, uvažavajući zadani kontni okvir,- razumjeti ulogu i značaj nadzora i revizije kod budžetskih organizacija. 
	indikativni: - Pojam i definicija budžeta i budžetskog računovodstva- Zakonodavni okvir računovodstva i finansijskog izvještavanja budžeta i budžetskih korisnika i ostalih neprofitnih organizacija- Specifičnosti javnog sektora i budžetskog procesa – planiranje budžeta, donošenje budžeta i upravljanje izvršenjem budžeta- Finansijski izvještaji budžetskih korisnika – sadržaj i struktura temeljnih finansijskih izvještaja, polugodišnjeg i godišnjeg obračuna budžeta - Računovodstvena načela i standardi za izvještavanje u javnom sektoru- Sistem računovodstva budžeta u BiH- Osnove računovodstva kroz šeme knjiženja- Primjena kontnog plana za budžetske organizacije- Nefinansijska imovina- Finansijska imovina, vremenska razgraničenja i obaveze- Rashodi i izdaci- Prihodi i primici- Vlastiti izvori- Zaključivanje poslovnih knjiga na kraju godine- Nadzor i revizija budžetskih organizacija- Specifičnosti računovodstva i finansijskog izvještavanja nevladinih neprofitnih organizacija
	metode: - Predavanja i auditorne vježbe- Aktivno učešće i diskusije studenata- Priprema i izlaganje grupnih i individualnih radova- Domaći zadaci i konsultacije
	objasnjenje: U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualni ili grupni seminarski rad koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta. Seminarski rad se u pisanoj formi predaje predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu, a zatim se prezentira usmeno. U izradi i prezentaciji  seminarskog rada učestvuju svi studenti, čije se učešće valorizira pojedinačno. Za urađeni seminarski rad student može ostvariti od 0 do 20 bodova. U toku semestra studenti pismeno polažu dva testa koji obuhvataju obrađenu tematiku sa predavanja na kojima mogu ostvariti od 0 do 20 bodova. Završni ispit je pismenog i/ili usmenog karaktera i nosi od 0 do 40 bodova. Da bi student položio predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda.
	tezinskiFaktor: Obaveze studenata                            Bodovi1. Seminarski rad                                   202. Testovi  (2x20)                                    40Ukupno predispitne obaveze               60Završni pismeni /usmeni                      40
	literatura: 1. Šapina H., Bašić M., Veledar B., Računovodstvo budžetskih organizacija, Libertas, Sarajevo 2012.2.Grupa autora, Računovodstvo proračuna, Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Zagreb, 2007. 
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